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БЕОГРАД - Сада од себе прави жртву! Андреј Николаидис, саветник председника
црногорске скупштине Ранка Кривокапића, уместо да се у најмању руку извини због
говора мржње и фамозне реченице да би био „цивилизацијски искорак“ да је Боле
(Божидар Станишљевић, прим. аут.) употребио динамит у хали Борик у Бањалуци,
окреће плочу и тврди да је он жртва!

  

Он, наиме, прво није желео да коментарише свој ауторски текст, а замерио нам је да смо
ми криви због његове ситуације.

  

- Нацртали сте ми мету на челу, глава ми је у торби. Немам никакву изјаву. Тражите моју
главу, проглашавате ме терористом - рекао је Николаидис.

  

На нашу констатацију да је он нацртао мету за више од хиљаду људи у Борику, он каже:

  

- Боже сачувај! То је била фикција, писао сам шта би било да је Боле незадовољни
радник, а неки су се ту препознали.

  

На подсећање на његову изјаву да би „цивилизацијски искорак“ био да је Боле
употребио динамит, Николаидис је заћутао, поновивши да нас „пуно поздравља“.

  

Подсетимо, Кривокапићев саветник за културу је 11. јануара на порталу Аналитика
објавио ауторски текст посвећен прослави 20 година Републике Српске, коју је назвао
„геноцидном творевином“.
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Ранко Кривокапић ни јуче није желео да коментарише овај случај, док су ПЗП и НСД Анд
рије Мандића покренули иницијативу да се Николаидис отпусти из Скупштине Црне
Горе.

  

Мандић: Николаидис је егзибициониста

  

Мандић за Курир каже да Николаидис веома лако може да се извуче када би се извинио
због говора мржње.

  

- Међутим, сумњам да ће то урадити, јер знам шта је све до сада чинио. То је један
егзибициониста који жели да скрене пажњу на себе. Тужилаштво би морало да реагује,
као што је пре неколико година експресно осудило на три месеца затвора сада покојног
старца Благоја Тапушковића, који је написао писмо албанским посланицима негодујући
због њиховог понашања на Космету - подсећа Мандић.

  

Србија није упутила демарш

  

У Амбасади Србије у Подгорици казали су да наша земља није упутила демарш Црној
Гори због писања Николаидиса, а то је потврдио и шеф црногорске дипломатије Милан
Роћен.

  

(Курир)
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